

46单位签下北环河绿化责任书

全长13公里,责任单位要保证工程质量,确保三年后苗木成活率达100%

本报5月27日讯(记者 张卫建 通讯员 刘锡明 刘新萍) 为保证北环河绿化工程质量及苗木成活率,5月25日,北环河绿化带工程建设指挥部与46家参建单位签订了三年养护工作责任书。未来三年,参建单位必须确保苗木成活率,我市并成立考核组,每年对工程后续工作进行验收。

为加快黄蓝两区建设步伐,积极创建国家园林城市,倾力打造四环五海、生态滨州的城市品

牌,进一步改善人居环境,今年4月份,市委、市政府组织46个责任部门对北环河西起渤海二十四路东至铁路,全长13公里沿线进行了高标准绿化。至5月1日,苗木栽植工作全部结束。经联合专家组考察验收,所有参建单位均高质量完成所在工区任务。

为将北环河绿化带工程打造成精品工程,确保苗木成活率,北环河绿化带工程建设指挥部与46家参建单位签订了三年养护工作责任书。按照责任书要求,各责任

部门要根据规划部门要求,严格按照《外环城市公园规划方案》的规定,进行树种的选择,开展绿化施工;各责任单位要与施工单位签订施工及养护合同,确保三年内有专人管护,对出现死株现象的要及时补植,出现病虫害的要及时防治;北环河绿化工程施工队伍确定、苗木采购都要阳光操作,严格招标程序,确保建成阳光工程。三年内,指挥部要组织专家组每年进行1-2次复验,满三年后进行最终验收,确保苗木成活率达100%。市政府

督查室要定期督导,定期通报情况。

在三年养护期内,因工作措施不到位,造成绿化带缺株断档的,由市政府督查室挂牌督办。督办后仍不及时整改的,对责任单位进行通报批评;对重视不够、玩忽职守,造成苗木成活率不达标的,追究相关责任人的责任;因企业占地暂不能施工的部分,待市政府统一协调到位后,按规划设计及时补植到位,并确保三年内苗木成活率达100%。

小学生展见闻

5月26日,由滨州市园林处主办的小学生摄影作品“天天见闻摄影展”在新滨公园湖畔举办,共展出150余幅佳作,作品均以图文并茂的形式呈现,孩子们将自己的所见、所闻、所想、所悟用相机和笔进行组合,运用摄影视觉语言和文学语言相结合的方式来观察世界,表达思想,吸引了众多小学生和家长前来参展。

记者 张卫建 通讯员 窦玉芹 孙建琨 摄影报道



滨州拟出新规严打罐车恶意排污

市环保局拟联合公安和检察机关,重点打击非法运输、倾倒有毒有害污染物等行为

本报5月27日讯(记者 侯晓 通讯员 袁东 王合昌) 25日,记者从滨州市环保局获悉,针对近段时间我市辖区使用罐车非法转移和倾倒有毒有害废水的事件时有发生的现象,市环保局拟联合公安和检察机关建立长效联席机制,重点针对罐车非法倾倒污染物的违法行为。

据了解,近期我市辖区使用罐车非法转移和倾倒有毒有害废水

的事件时有发生,给部分区域环境造成了严重污染和安全隐患。此类环境违法行为大都是跨地区,有的甚至在路上故意不拧紧阀门边走边洒,有的夜间趁天黑没人时在路边随意倾倒。流动性强,隐蔽性高,作案时间短,造成取证难、抓捕难、定性难等诸多难题。

针对此类环境违法行为,市环保局召开专题会议,进行了认真研究和具体部署,尤其是配合重点区

域进行了重点布控,与公安部门联合执法,由点及面强化夜间不间断巡逻。

目前,市环保部门正积极联合市检察院、公安局,针对此类严重环境违法行为起草《关于严厉打击使用罐车等运输工具非法运输、倾倒有毒有害污染物质等环境犯罪行为的通知》,着手研究建立由检察机关、公安机关、环保部门共同参与查处环境污染犯罪的联席制

度。

据了解,环保部门将对重点区域进行严密布控,强化夜间巡逻和监督检查。公安部门加大对使用罐车恶意倾倒排污等环境违法犯罪行为的查处力度,及时进行立案调查。检察机关对涉嫌环境污染犯罪案件提起公诉。通过各部门联动协作,重点打击使用罐车等运输工具非法运输、倾倒有毒有害污染物等违法犯罪行为。

不满协勤询问,动手打人被拘

滨州一男子因亲戚开车与他人相撞,与协勤发生口角并殴打协勤,被行政拘留10天

本报5月27日讯(记者 张卫建 通讯员 耿广) 发生事故后,当事人家属对交警协勤人员的正常询问产生不满,进而发生口角并撕扯、殴打协勤人员,现场群众看不过,自发制止了当事人家属的行为。

5月25日下午3时许,在黄河五路渤海二十四路路口处一辆红色雪弗兰克鲁兹轿车与一辆红色长安悦翔轿车相撞,西城交警大队事故科接警后处理事故现场。协勤人员张某在现场登记事故双方当事人情况,在询问长安悦翔轿车司机尹某时,在此围观的尹某家属尹某某对张某的询问产生不满,随即与张某发生口角,并撕扯、殴打张某,后尹某某被现场群众予以制止。

现场群众拨打了110报警电话,开发区公安分局工业园区派出所迅速出警,将违法嫌疑人尹某某口头传唤至派出所。经了解,长安悦翔轿车司机尹某驾车沿渤海二十四路自北向南行驶,其怀孕七个月的妻子坐在副驾驶位置,当尹某驾车经过黄河五路渤海

二十四路路口时,在黄灯闪动情况下经过路口,在路口中间处与一辆自西向东行驶的雪弗兰克鲁兹轿车相撞。

出现交通事故后,西城交警大队事故科出警处理交通事故,协勤人员张某在登记事故双方当事人情况时,尹某赶来的家属对交警做询问登记不理解,并指责“你们交警不救人,光问些没有用的干什么,该怎么处理就怎么处理”。协勤人员张某予以解释“这个登记本必须如实填写好,并需要当事人现场签名的,如果不问清楚,我们也不了解怎么回事”,之后,张某继续询问尹某开车从哪个方向来的、喝没喝酒等。在此围观的尹某家属尹某某对协勤人员张某的询问产生不满,随即与张某发生口角,并撕扯、殴打张某,后尹某某被现场群众予以制止。

在对事情原委了解清楚后,工业园区派出所依据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,对违法嫌疑人尹某某处以行政拘留十日,并处罚款五百元的处罚。

售楼

渤海四路与黄河七路交叉口沿街办公楼2400m²,整体出售均价6800元/m²,大产权。

电话: 18605430386 高女士

售楼

黄河三路渤海七路交叉口东100米路北,沿街楼出售面积2370m²,位置极佳,整体售价为4600万元,大产权。电话: 18605430386 高女士

酒店出租或转让

市区一大型酒店13700平方米,内设客房、餐饮、咖啡厅、婚宴厅、会议厅、洗浴。现已装修完毕接受即可盈利,现经营场所对外转让或出租,寻求有实力的企业家加盟。

电话: 18605430386 高女士

“三支一扶”

全市招募54人

本报5月27日讯(记者 张凯) 2012年全市共招募“三支一扶”高校毕业生54名,招募范围为山东省内普通高校应届及择业派遣期内未就业的毕业生、省外普通高校应届及择业派遣期内未就业的山东生源毕业生。招募人员要求本科及以上学历。报考支教岗位的,须持有《教师资格证》。已签定就业协议的不能报名。

报名工作由省“三支一扶”办公室统一部署,采用网上报名方式进行。市“三支一扶”办公室负责网上报名资格审查工作。报名时间为2012年5月29日-6月2日。此次招募县区为惠民县、市经济开发区,岗位涉及幼教、中文、农经、妇科、植物保护等多个岗位。所有招募人员计划于8月底前全部上岗。

滨城区 >>

班主任工作指导

委员会成立

本报5月27日讯(通讯员 陈蓓蕾 记者 张爽) 25日,滨城区班主任工作指导委员会成立仪式在滨城区第一小学举办,成立仪式结束后,滨城区首批班主任指导委员会成员拿到了聘书,这也意味着,滨城区的班主任工作有了更广阔的交流平台。

据滨城区教育局普教科科长王志英介绍,班主任指导委员会成员涵盖高中、初中和小学的班主任,主要通过各种形式的研讨和活动交流班主任的工作经验,提升班主任的工作能力,为滨城区的教育事业培养一支具有崇高教育理想、优秀专业素质和一定研究水平的优秀班主任队伍。